



## **58-летний житель Родников предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого и обезображивании лица сожительницы**



Следственным отделом по г. Вичуга следственного управления СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя г.Родников, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, угрозу убийством и злостное хулиганство. Он обвиняется в убийстве знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительницы, выразившемся в неизгладимом обезображивании лица женщины, с применением предметов, используемых в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приревновал сожительницу к знакомому и нанес ей три режущих ножевых удара, один из которых оставил на лице женщины уродливый шрам. После этого мужчина двумя ножами нанес мнимому сопернику множественные удары в область шеи и передней поверхности грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемых ему преступлениях в полном объеме.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1504191>